

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.02.2021 Meldungsnummer: HR02-1005102242

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation K.G. Trading & Sales GmbH, Stallikon, neu Güttingen

K.G. Trading & Sales GmbH (K.G. Trading & Sales Sagl) (K.G. Trading & Sales Ltd liab Co) Seestrasse 48 8594 Güttingen

Bisher Buchenegg 17 8143 Uetliberg

K.G. Trading & Sales GmbH, bisher in Stallikon, CHE-198.309.846, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 216 vom 05.11.2020, Publ. 1005015406). Statutenänderung: 01.02.2021. Sitz neu: Güttingen. Domizil neu: Seestrasse 48, 8594 Güttingen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Grossenbacher, Kurt, von Affoltern im Emmental, in Stäfa, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Caspar, Jeannine, von Surses, in Chur, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 862 vom 11.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 216, Datum: 05.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau